

శాఖల సమన్వయ లోపం

సమన్వయంలో స్వయం సహాయక సంఘాలు



పామిడి. మేజర్ న్యూస్ : గత మూడేళ్ల క్రితం నగర పంచాయతీ నుంచి గ్రామ పంచాయతీగా రూపాంతరం చెందిన విషయం పాఠకులకు తెలిసిందే. అప్పటి నుంచి అన్ని శాఖల ఉద్యోగుల్లో ఓ రకమైన సదిగ్గం నెలకొంది. ఒక్కో ఏడాది ఒక శాఖ ఇబ్బందులకు గురవుతూనే వచ్చారు. ప్రస్తుతం మెప్పా వంతు రానే వచ్చింది. దీంతో మెప్పా సీటుగా ఉన్న చంద్రశేఖర్

బదిలీ అయ్యారు. దీంతో స్వయం సహాయక సంఘాలను మెప్పా నుంచి డిఆర్డీఏకు బదలాయిం చారు. ఈ రెండు శాఖల సమన్వయ లోపం స్వయం సహాయక సంఘాలను సమన్వయంలోకి నెట్టేసింది. పామిడిలో ప్రగతి పట్టణ సమాఖ్యలో సుమారు 485 స్వయం సహాయక సంఘాలు ఉన్నాయి. దాదాపు 19 మంది ఆర్పీలు పని చేస్తున్నారు. వీరు ప్రతిరోజూ సమావేశాలు నిర్వహించి ఆయా సంఘ సభ్యుల స్వయం ఉపాధిపై అవగాహన కల్పిస్తూ వారికి చేదోడు వాదోడుగా ఉంటున్నారు. అయితే గత నాలుగు రోజులుగా మెప్పా లాగిస్తు లాక్కట్టాయి. దీంతో ఏమి చేయాలో దిక్కుతోచని స్థితి ఏర్పడింది. రుణాల మంజూరుకు మెప్పా సీటు లేదా డిఆర్డీఏ ఏపీఎం స్థాయి అధికారులు సంతకం చేయాల్సి

మిగతా 4లో



సూర్య

www.suryaa.com



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

ఆదివారం | 10 నవంబర్ 2024 | పేజీలు 13

అనంత రెవెన్యూలో “ హం హం ప్రసాదం”

- అక్రమార్కనే ధ్యేయంగా సివిల్ సప్లైలోకి ఎగబాకి
- ఎక్కడ పనిచేసినా ఏడాదిలోపే సాగనంపుతున్న వైనం
- అటెండర్ నుండి అడ్డబిడ్డంగా డిప్యూటీ తహసీల్దార్ గా..
- నైపుణ్యం లేదు అవిశ్రాంత ఉద్యోగులపైనే విధుల భారం
- అనతి కాలంలోనే రూ.కోట్లకు వడగలెత్తిన వైనం
- విద్యా అర్హత పత్రాల్లోనూ అనుమానాలు ఎన్నో ?
- విజి"లెన్స్" నిఘా పెడితే ఆ ఉద్యోగికి కటకటాలే!!

04

టీసి వరుణ్ రాజకీయ ప్రస్థానం..

ప్రజారాజ్యం పార్టీలో పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపుమేరకు యువ నాయకుడిగా రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభించిన టీసి వరుణ్ అంచలంచలుగా పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో ప్రజా నాయకుడిగా ఎదిగారు. జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో జనసేన పార్టీకి ఆయన మార్గదర్శకం వహించారు. ఆయన సేవలను గుర్తించిన జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలోనే జనసేన పార్టీ బలంగా ఉన్న జిల్లాల్లో అనంతపురం జిల్లా ఒకటి. అంతేకాదు పార్టీ బలోపేతంలో భాగంగా జనసేన పార్టీ ఏ కార్యక్రమం చేపట్టినా.. ఫైల్ షా ప్రాజెక్టుగా అనంతపురం జిల్లా నుంచి ప్రారంభించడం జనసేన అభివృద్ధినానికే ఆనవాయితీగా వచ్చింది. పార్టీ అభివృద్ధిని పిలుపుమేరకు ప్రతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసి రాష్ట్రంలోనే అనంత జిల్లాను అగ్రమగామిగా నిలపడంలో టీ సి వరుణ్ కృషి ఎనలేనిది.

04



జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో అహద చైర్మన్ టీసి వరుణ్



అహద చైర్మన్ గా జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు టీ సి వరుణ్.. సుదీర్ఘ పోరాట ఫలితం... స్థితప్రజ్ఞతకు పట్టం.. అనంత జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలలో హార్షం..

అనంతపురం జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు, అర్జన్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ టీసి వరుణ్ ని అనంతపురం హిందూపురం అర్జన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (అహద) చైర్మన్ గా నియమిస్తూ కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటన చేయడంతో అనంతపురం జనసేన నాయకులు, వీర మహిళలు కార్యకర్తల్లో హార్షం వ్యక్తం అయింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు వరుణ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

■ అనంతపురం విద్య, మేజర్ న్యూస్ 19

రాజకీయ గురువు అమిలినేని అడుగుజాడల్లో ప్రజా సేవలో.. గాడి తప్పిన పాలనను సరి చేసే సమర్థుడు చంద్రబాబు ఒక్కరే.. టిడిపి సీనియర్ నాయకులు జిల్లా యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు కుబేర్ యాదవ్..

ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా అంకితభావంతో పనిచేస్తున్న కుబేర్ యాదవ్ తన రాజకీయ గురువు అమిలినేని సురేంద్రబాబు అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ ప్రజలకు మరింత చేరువవుతున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తగా ఆయన అందిస్తున్న సేవలు గురించి 'మేజర్ న్యూస్' ప్రత్యేక కథనం.



క్రమశిక్షణ కలిగిన

కుబేర్ యాదవ్

సెట్టూరు, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లాలోని కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం సెట్టూరు మండలంలోని మంగంపల్లి స్వగ్రామం. యశోదమ్మ, బాలకృష్ణ దంపతులకు ఒకే ఒక కుమారుడు కుబేర్ యాదవ్. నలుగురు కుమార్తెలు కలరు. ఆయన 1980 జూన్ 1 జన్మించారు. ఆయన బి.ఎస్సీ డిగ్రీ వరకు విద్యాభ్యాసం చేశారు. సామ్మూరు, మేధావి, విద్యావంతుడు, దాతృత్వ సేవా భావం స్వభావం కలిగిన ఉత్తమనాయకుడు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రంలో పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పింది. ఈ గాడి తప్పిన రాష్ట్రాన్ని తిరిగి గాడిలో పెట్టాలంటే ఓకె ఒక్క సమర్థుడు మంచి సుపరిపాలన దక్షుడుగా పేరు ప్రఖ్యాతులు గాంచిన ముఖ్యమంత్రి నారా, చంద్రబాబుకే సాధ్యమని నమ్మకంతో భావించానని, తాను భావించి పనులు రంగు పార్టీలో చేరానని



04



వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి పల్లకి సేవ ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం పెన్నోహొ బిలం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి పల్లకి సేవ అత్యంత వైభవంగా, మేళ తాళాలు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ భక్తిశ్రద్ధలతో వేడుకగా నిర్వహించారు. ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి సాకే రమేష్ బాబు ఆడితాల మేరకు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ద్వారకానాథ్ చార్మ్యుల పర్యవేక్షణలో అర్చకులు మయూరం బాలాజీ చార్మ్యులు శనివారం వేకువ జామునే శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి మూల విరాట్ కు ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. స్వామివారికి పంచామృతాభిషేకం, సుగంధ పరిమళాల అలంకరణ, విశేష అర్చనలు, విశిష్ట పూజలు శాస్త్రోపంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామి దర్శన భాగ్యం కల్పించి వారికి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. సాయంత్రం శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత నరసింహ స్వామి వారి ఉత్సవమూర్తులను పట్టు వస్త్రాలతో అందంగా అలంకరించి ప్రత్యేక పల్లకిలో కొలువు ధీర్చారు. సతీన మేత శ్రీవారికి ప్రత్యేక పూజలు జరిపి, తదుపరి స్వామి వారిని భాజా భజంత్రీల నడుమ ఆలయము చుట్టూ ప్రదక్షిణలు నిర్వహించారు.

మిగతా 2లో

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు నగదు, ప్రశంసా పత్రాలు పంపిణీ..

-డిపో మేనేజర్ సత్యనారాయణ.

ధర్మవరం టౌన్ మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ఆర్టీసీ డిపోలో ఆర్టీసీ ఆదాయ అభివృద్ధి కృషిచేసిన, ప్రతిభ ఘనపరిచిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు నగదు, ప్రశంసా పత్రాలను డిపో మేనేజర్ సత్యనారాయణ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఆక్టోబర్-2024 లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన కండక్టర్లు డ్రైవర్లు గ్యాలేజీ సిబ్బందికి తన చేతుల మీదుగా నగదు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు ప్రతి ఒక్కరూ రాబోయే రోజులలో మరింత పోటీ తత్వంతో పనిచేసి, ఆర్టీసీ డిపోకు మరింత గుర్తింపు తేవాలని తెలిపారు. అంతేకాకుండా



ప్రయాణికుల పట్ల మర్యాదగా ప్రవర్తిస్తూ గౌరవంగా ఉండాలని, తదుపరి కేఎంపిఎల్ పెంచి డిపో అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని వారు తెలిపారు. అనంతరం ప్రతిభ కనపరిచిన ఎనిమిది మంది ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇందులో ఇరవై (576977 కండక్టర్), నరసింహులు(576444 కండక్టర్), జివిఆర్ రెడ్డి (550140 కండక్టర్), నాగరాజు(408166 కండక్టర్), యన్ నరసింహులు (575754 కండక్టర్), పి పోలేరప్ప (408421 డ్రైవర్), వి ఆంజనేయులు (577005 డ్రైవర్), ఏ ఏ నారాయణ (408915 డ్రైవర్) కలరని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు శ్రీరాములు, జివి రెడ్డి, నాగ శేఖర్, ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

కండక్టర్), జివిఆర్ రెడ్డి (550140 కండక్టర్), నాగరాజు(408166 కండక్టర్), యన్ నరసింహులు (575754 కండక్టర్), పి పోలేరప్ప (408421 డ్రైవర్), వి ఆంజనేయులు (577005 డ్రైవర్), ఏ ఏ నారాయణ (408915 డ్రైవర్) కలరని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు శ్రీరాములు, జివి రెడ్డి, నాగ శేఖర్, ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఎస్పీఐ యాక్టివేషన్ కు ప్రత్యేక శిబిరాలు..

-ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాలి..

బ్రాంచ్ పోస్ట్ మాస్టర్ మహేష్ కుమార్

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: తపాలా శాఖ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంయుక్తంగా గ్రామ వార్డు సచివాలయ స్థాయిలో ఈనెల 15వ తేదీ వరకు ఇండియా పోస్ట్ పేమెంట్స్ బ్యాంకుతో కొత్త ఖాతాలను తెరవడం ఆధార్ లింకేజీ ని సులభతరం చేయడానికి ప్రత్యేక క్యాంపులను లబ్ధిదారుల కోసం నిర్వహించనున్నట్లు ధర్మవరం ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్ తెలిపారు. శనివారం రామగిరి మండలంలోని పేరూరు బ్రాంచ్ పోస్ట్ మాస్టర్ మహేష్ కుమార్ ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక ప్రయోజనాలను పొందేందుకు లబ్ధిదారులు బ్యాంకు మరియు తపాలా శాఖ ఖాతాలకు ఎన్ పి సి ఐ లింకును యాక్టివేషన్ చేయించుకోవాలని తెలిపారు. చాలామంది లబ్ధిదారులు ఎస్పీఐ డావ్సా ఆధార్ అనుసంధానం చేసుకోకపోవడం వల్ల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందడం లేదని కావున ప్రజలందరూ మీ దగ్గరలోని తపాలా



కార్యాలయం కు వెళ్లి మీ మీ ఖాతాకు ఎన్ పి సి ఐ లింకు చేయించు కోవాలని ఖాతా లేనివారు తపాలా కార్యాలయంలో ఖాతా తెరిస్తే మూడు రోజులలో ఎన్ పి సి ఐ యాక్టివేషన్ జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. కావున ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు అలాగే పోస్ట్ ఆఫీస్ లో చిన్న మొత్తాల పొదుపులు, గాగ్ పాలసీ, గ్రూప్ యాక్సిడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ మొదలైన సేవలు అన్నిటినీ అందిస్తాయని ఆయన తెలిపారు.

4 రోజుల్లోనే దొంగతనం కేసును ఛేదించిన పోలీసులు



ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 5వ తేదీన ధర్మవరం మండలం గొట్లూరు గ్రామం ఎస్పీ కాలనీలో నివాసముంటున్న సాతే ఓబులమ్మ ఇంట్లో బీగాన్ని పగలగొట్టి ఒక బంగారు వెళ్లెస్, బంగారు గణేష్ దాలర్, బంగారు చైను, నాలుగు జతల కమ్మలు, అందులో రెండు జతల రాళ్ల కమ్మలు, రెండు జతల సాదా కమ్మలు, మూడు జతల బంగారు మాటీలు, మూడు రాళ్ల బంగారు ఉంగరాలు, ఒక చిన్న బంగారు ఉంగరం కలిపి 6.5 తులాల బంగారం సగలను దొంగలు దోచుకుని వెళ్లారు. ఈ కేసును చాలింజ్ తీసుకున్న రూరల్ పోలీసులు నాలుగు రోజుల్లోనే చేదించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రూరల్ ఎస్పై శ్రీనివాసులు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ 10 సంవత్సరాల క్రితం ఫిర్యాది తన పెద్ద కూతురు పుష్పాంబలి కి ధర్మవరం టౌన్ ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన చందమామ రవికిచ్చి

వివాహం జరిపించడం జరిగిందని, పెళ్లయిన మూడు సంవత్సరాలు ఇద్దరు సంసారం చక్కగా కొనసాగిందని, అనంతరం ఇద్దరి మధ్య గొడవల కారణంగా విడిపోవడం జరిగిందన్నారు. అప్పటినుండి ఫిర్యాదు కూతురు పుట్టింట్లో ఉంటున్నదని ఫిర్యాదు అల్లుడు రవి చెబు వ్యసనాలు అలవాటు పడి, గత కొన్ని రోజుల క్రితం నుండి దొంగతనాలు చేద్దామని నిర్ణయించుకుని ఈనెల 5వ తేదీ రవి తన కూతురికి ఆరోగ్యం బాగాలేదని తెలిసి, మాడడానికి గొట్లూరు గ్రామానికి వచ్చాడు అని, ఫిర్యాది ఇంట్లోని వారు ఎవరు పనుల నిమిత్తం వారు వెళ్లిపోగా ఫిర్యాదు ఒక్కటే ఇంట్లో ఉండి తను కూడా పనిమీద ఇంటి వాకిలికి బీగం వేసి వెళ్లిపోవడం జరిగిందన్నారు. ఇదే అదునుగా చేసుకొని మెల్లగా రవి ఇంటిబీగాన్ని పగలగొట్టి బీరువాలో ఉన్న పై తెలిపిన బంగారు ఆభరణాలు దొంగతనం చేయడం జరిగిందని, అటు తర్వాత పారిపోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈనెల 8వ తేదీ సాయంత్రం నాలుగున్నర గంటలకు నాగలూరు గ్రామంలోని బస్ స్టాప్ వద్ద ముద్దాయిని అరెస్టు చేసి, అతని వద్ద నుండి దొంగలించిన సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకొని, కోర్టుకు పంపడం జరిగిందని తెలిపారు. ముద్దాయి చందమామ రవి పట్టణములోని ఇందిరమ్మ కాలనీలో నివసిస్తున్నాడని తెలిపారు. ఈ కేసు విషయంలో ఎస్పీ రత్న ఆదేశాల మేరకు డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు సిఐ ప్రభాకర్ ఎస్ఐ శ్రీనివాసులు సిబ్బందిని ఆధినిందించారు. ఈ కేసును నాలుగు రోజుల్లో చేదించడం పట్ల రూరల్ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

పాలసముద్రంలో టిడిపి సభ్యత్వ నమోదు



గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : పెనుగొండ నియోజకవర్గం గోరంట్ల మండలం పాలసముద్రం పంచాయతీ కేంద్రంలో రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం మరియు చేనేత జౌళి శాఖ మంత్రి సవితమ్మ ఆదేశాల మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా పాలసముద్రం గ్రామంలో ఇంటింటి వెళ్లి సభ్యత్వ నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర వాళ్ళి బోయ సాధికారత సమితి స్టేట్ మెంబర్ బెల్లాలచెరువు చంద్ర మరియు మనోహర్ (క్లస్టర్ ఇంచార్జ్) కె.జయచంద్ర రెడ్డి, అశ్వర్థ నారాయణ, ఈడిగా క్రిష్ణ, లింగప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు ఇంటివద్దకే రేషన్ సరుకులు అందించిన డీలర్లు



శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణి శ్రీ ఆదేశాల మేరకు శింగనమల గ్రామ పర్యటనలో రేషన్ డీలర్లు మానవత్వంతో నడవలేని వృద్ధులకు ప్రభుత్వం అందించే నిత్యపసర సరుకులు ఇంటి వద్దకే వెళ్లి ఇవ్వాలని సూచించడంతో ఎమ్మెల్యే సూచనలను పాటిస్తూ పలువురు డీలర్లు శింగనమల మండల కేంద్రంలో నడవలేని స్థితిలో మంచం మీదే ఉన్న వృద్ధులకు ఇంటి వద్దకే వెళ్లి రేషన్ డీలర్ మనూద్ వలి రేషన్ బియ్యం సరుకులు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు ఎన్ శంకర్ నారాయణ పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదుకు 26 దరఖాస్తులు



లేపాక్షి, మేజర్ న్యూస్ : లేపాక్షి మండల వ్యాప్తంగా శనివారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక హోటరు నమోదు కార్యక్రమానికి 26 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఇన్చార్జ్ తహశీల్దార్ కుమార్ స్వామి రెడ్డి తెలిపారు. అందులో భాగంగా ఫారం 6- కు 14 దరఖాస్తులు, ఫారం 7- కు దరఖాస్తులు, 8 ఫారంకు నాలుగు దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎల్ఎస్ఎ పాల్గొన్నారు.

స్వార్థ, రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం సంఘాన్ని తాకట్టుపెడుతున్న వ్యక్తులను నమ్మొద్దు
- ఏపీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు డి. శ్రీకాంత్ రాజు, జి.అస్సారావు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యోగులు పైసాపైసా ఖర్చుపెట్టి శ్రమించి నిర్మించుకున్న సంఘాన్ని... తన స్వార్థ, రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం తాకట్టుపెడుతూ... ప్రభుత్వానికి భజన చేస్తున్న కెఆర్ సూర్యనారాయణ కుతుంట్రాలు, కుయుక్తులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గమనించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం (ఏపీ) రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ధర్మాల్ శ్రీకాంత్ రాజు, జి.అస్సారావు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం నగరంలోని ఉపాధ్యాయ భవన్ లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు శ్రీకాంత్ రాజు, జి.అస్సారావు హాజరై మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది ఉద్యోగులు పైసాపైసా ఖర్చుపెట్టి ఏర్పాటు చేసుకున్న సంఘం ఆంధ్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం(ఏపీజీకావె) అన్నారు. ఇలాంటి సంఘం పేరు పెట్టుకుని ఓ వ్యక్తి నాతో కలసి రండి అడ్డుతాలు సృష్టించుకుని ఉద్యోగులను నమ్మాలికి, ప్రభుత్వాలు మారే సమయంలో ఏ ఎండాకు ఆ గొడుగు పడుతూ కేవలం తన వ్యక్తిగత ఎదుగుదల కోసం, స్వార్థప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వానికి భజన చేస్తూ, తన రాజకీయ అవసరం కల్పిస్తే చాలు అన్న దోరణితో వ్యవహరిస్తున్న వ్యక్తి కెఆర్ సూర్యనారాయణ అన్నారు. సంఘాన్ని అన్ని ప్రభుత్వ శాఖ ఉద్యోగుల శ్రమతో ఏపీజీకావె నిర్మితమైందని, ఉద్యోగ సంఘం రాష్ట్రంలో ఆగ్రస్థానంలో ఉందని, ఈ సంఘాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై ఉందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా కన్వీనర్లు, సంఘం నాయకులు పేర్కొన్నారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం అనంతపురము జిల్లా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక
 ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం (ఏపీజీకావె) రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు డి.శ్రీకాంత్ రాజు, జి.అస్సారావు ఆధ్వర్యంలో అనంతపురము జిల్లా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఉపాధ్యాయ భవన్ లో గురవారం జరిగిన సమావేశంలో ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షులుగా పాటిల్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి (రెవిన్యూ), జిల్లా కార్యదర్శిగా జూపల్లి రమణకుమార్, కోశాధికారిగా లక్ష్మయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా కె. వెంకటేసులు, ఏ.గోవిందు, జె.చంద్రకాంతరావు, ఏం.జయరామిరెడ్డి, ఉప కార్యదర్శులుగా శ్రీనివాస్, బాబానూరుద్దీన్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంత నగర కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నగర అధ్యక్షులుగా బి.పెద్దన్న, కార్యదర్శిగా జిలాన్ బాషా, ఉపాధ్యక్షులుగా పార్థసారధి, సి.వెంకటనారాయణ, అంజి, రాజు నాయక్, ఉప కార్యదర్శులుగా ఎం.రామాంజనేయులు, ఎస్.ఓబుళపతి లను ఎన్నుకున్నారు.



నగరంలో సత్యసాయిబాబా నగర సంకీర్తన

99 వ జయంతి వేడుకలలో నగరవాసులు

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని పాతూరులో శ్రీ పుట్టపర్తి సత్యసాయి బాబా 99 వ జయంతి వేడుకల సందర్భంగా నగరంలో నగర సంకీర్తన ముగించు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 99 వ జయంతి వేడుకలలో భాగంగా 99 రోజులపాటు పుట్టపర్తి సాయిబాబా విగ్రహాన్ని నగరంలో నగర సంకీర్తన నిర్వహించడం జరిగిందని వారి భక్తులు తెలియజేశారు. ఈనెల 23వ తేదీన పుట్టపర్తి లో జరిగే జయంతి వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించేందుకు పెద్ద ఎత్తున చర్యలు తీసుకున్నామని వారు స్పష్టం చేశారు. ఇందులో భాగంగా 99 రోజులపాటు అనంతపురం నగరంలో విజయవంతంగా నగర సంకీర్తనను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హక్కు లేని భూమిని అమ్మారు..

- న్యాయం చేయాలని కోరుతున్న బాధితుడు...

పుట్టపర్తి. మేజర్ న్యూస్: పుట్టపర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 115-1aలో 10 సెంటు భూమిని హక్కు లేని ఇద్దరు వ్యక్తులు తనకు అమ్మారని గాదికంటు శివకేశవ అనే వ్యక్తి పుట్టపర్తి అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. వివరాలలోకి వెళితే ధర్మవరం రూరల్ మండల పరిధిలోని పోతుల నాగేపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాది కంటు శివకేశవ అనే వ్యక్తికి శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ గా పనిచేసే సాకే శివయ్య , పుట్టపర్తి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బ్రాహ్మణపల్లి తండాకు చెందిన రమావత్ చెన్నకేశవ నాయక్ అనే వ్యక్తులు సర్వే నంబర్ 115-1a లో 10 సెంటు భూమిని అమ్మారు. సెంటు భూమి ధర 2.40 లక్షల ప్రకారం 10 సెంటుకు గాను అడ్వాన్సుగా సాకే శివయ్య అనే వ్యక్తి తన నుంచి 20 లక్షల రూపాయలు తీసుకున్నారని, అడ్వాన్స్ తీసుకున్న శివయ్య తనకు భూమిని రిజిస్టర్ చేయించకుండా నాలుగు నెలల తర్వాత పుట్టపర్తి మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లికి చెందిన చెన్నకేశవ నాయక్ ద్వారా తిరిగి అగ్రిమెంట్ చేయించాడన్నారు. తొలిత శివయ్య చెన్నకేశవ నాయక్ ద్వారా భూమిని కొనుగోలు చేసినట్లు 2022 మార్చి 24వ తేదీ అగ్రిమెంట్ చూపించి, చెన్నకేశవ నాయక్ ద్వారా భూమిని రిజిస్టర్ చేయిస్తానని నమ్మి పలికి తిరిగి తన నుంచి నాలుగు లక్షల రూపాయలు తీసుకున్నారన్నారు. దాదాపు 24 లక్షల రూపాయలను తీసుకున్న ఇద్దరు మరో రెండు లక్షల రూపాయలు పెంచి సర్వే నంబర్ 118-5 లో 12 సెంటు భూమిని తన పేరిట ఈ ఏడాది జనవరి 8వ తేదీ తిరిగి అగ్రిమెంట్ చేయించారన్నారు.

తన తండ్రి గాదిగంటు రామకృష్ణ కు కానిస్టేబుల్ సాకే శివయ్య తండ్రి సాకే పెద్దన్నకు స్నేహితులు అయినందువల్ల, నమ్మకంతో సాకే శివయ్యకు డబ్బులు ఇచ్చినట్లు బాధితుడు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. అసలు విషయానికొస్తే ఆ సర్వే నంబర్ ల లోని భూములలో సాకే శివయ్యకు, రమావత్ చెన్నకేశవ నాయక్ కు ఎలాంటి హక్కులు లేవని తన పరిశీలనలో తెలిసిందన్నారు. వీరిద్దరికి భూమికి సంబంధించి ఎలాంటి హక్కులు లేవని తెలుసుకున్న తర్వాత తన డబ్బులు వెనక్కు ఇవ్వాలని, లేదా భూమిని ఇప్పించాలని గత కొన్ని నెలల నుంచి వారి మట్టా తిరుగుతున్న కాలయాపన చేస్తున్నారని బాధితుడు వాపోయారు. పోలీస్ అధికారులు స్పందించి తనకు న్యాయం చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

వ్యక్తిపై దాడి

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : నగర శివారులోని బళ్లారి బైపాస్ రోడ్డులో ఉన్న పైపుల ఫ్యాక్టరీ వద్ద వ్యక్తిపై గాఢ వస్తువుతో దాడి చేసి గాయపరిచిన సంఘటన శనివారం సాయంత్రం చోటు చేసుకుంది. ఈ సంఘటనలో కంబడూరు మండలంలోని తిప్పేపల్లి గ్రామానికి చెందిన సాకే ఓబులేప అనే వ్యక్తిపై పైపుల ఫ్యాక్టరీ యజమాని తీవ్రంగా గాయపరిచారు. పైపులను కొనుగోలు చేసేందుకు వారు వచ్చారు. పైపుల విషయంలో బేరసారాలు మాట్లాడుతుండగా ఒక్కసారిగా కోపానికి గురైన పైపుల ఫ్యాక్టరీ యజమాని బేబిల్ మీద ఉన్న గాఢ వస్తువుతో అతని తలపై బాదారు. దీంతో ఒక్కసారిగా తీవ్ర రక్తస్రావం కావడంతో అతనిని మాటాహుటిన అనంతపురం ప్రభుత్వ సర్జిజన ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. సంఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



అక్రమ మద్యంపై పోలీసుల ఉక్కుపాదం

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం ఎక్స్లెజ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అక్రమంగా మద్యం విక్రయంపై పోలీసులు దాడులు నిర్వహించినట్లు ఎక్స్లెజ్ సిఐ సత్యనారాయణ తెలిపారు. అనంతపురం ప్రోబిషిషన్ అండ్ ఎక్స్లెజ్ స్టేషన్, అనంతపురం పరిధిలో ఎక్స్లెజ్ నూపరింటెండెంట్ టాస్క్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్టర్ జయనాథ్ రెడ్డి మరియు అనంతపురం ఎక్స్లెజ్ స్టేషన్ ఎస్.ఐ. కృష్ణారెడ్డి దాడులు చేయగా అసభికారిక మద్యం అమ్మకాల పై దాడులు చేయగా అనంతపురం రూరల్ మండలం ఉప్పరపల్లి క్రాస్ వద్ద తాడిమర్రి మండలం చిన్న కొండయ్య గారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కొంక మల్లికార్జున మరియు బి.అదినారాయణ అను ఇద్దరు వ్యక్తులు 15 బాటిళ్లు (180) ఓల్డ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ 15 బాటిళ్లు (180) ట్రాఫిక్ నా బ్రాండ్ మొత్తం 30 డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్కర్ హోండా సిబి షైన్ డ్వీచక్ర వాహనంపై తరలిస్తుండగా వారిని ఆరెస్టు , ద్వీచక్ర వాహనం సీజ్ చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు.

12 నుంచి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామ సభలు

- తహశీల్దార్ నారాయణస్వామి
 ముదిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ కేంద్రంలోనూ 12 నుంచి 27 వరకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తహశీల్దార్ నారాయణస్వామి తెలిపారు. ఈ గ్రామ సభలో గ్రామ ప్రజలు రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, రాస్తా, మౌలిక వసతులు కల్పన వంటి గ్రామ సమస్యలు, రైతులు ఎదుర్కొనే భూమి సమస్య రాస్తా సమస్యలు వంటివి, రేషన్ కార్డు వెబ్సైట్ తదితర సమస్యలపై ప్రజల నుండి వినతి పత్రాలు స్వీకరించడం జరుగుతుందని వాటిని పరిష్కారానికి ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు పంపడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

18 ఏళ్లు నిండిన వారు ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి

పరిగి మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటరు నమోదుపై ఈనెల 9 మరియు 10 తేదీల్లో సెషన్లలో క్యాంపెయిన్ నిర్వహించనున్నట్లు తహశీల్దార్ వాహినా సుల్తానా తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క ఓటరు తమ ఓటు వివరాలు బిఎల్ఎల వద్ద సరిచూసుకోవాలని చెప్పారు. చేర్పులు, మార్పులు ఉంటే ఈ 2రోజుల్లో సరిచేసుకొనే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు.

ఓటరు నమోదు సైపుల్ క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- తహశీల్దార్ రామనాథ్ రెడ్డి



అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్ : భారత ఎన్నికల కమిషన్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆదేశాల మేరకు మండలంలో శని ఆదివారాల్లో రెండు రోజులపాటు ఓటరు నమోదుకు ప్రతి పోలింగ్ బూత్ వద్ద బిఎల్ఎ అధికారులు ఓటరు నమోదు చేసుకుంటారని తహశీల్దార్ రామనాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మండలంలోని మహమ్మదాబాద్, కసముద్దం, కొట్టు వారి పల్లి లతో పాటు పలు బూతులను తహశీల్దార్ రామనాథ్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ రామనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2025 జనవరి 1 నాటికి 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న యువత, యువకులు నూతనంగా ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మండలం లో 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువత, యువకులు ఓటు హక్కు నమోదు చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహశీల్దార్ మహేశ్వరరెడ్డి, సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బూత్ స్థాయి అధికారులు, వీఆర్ఎస్, రెవెన్యూ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

11న మైనారిటీ సంక్షేమ, జాతీయ విద్య దినోత్సవం

- జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ ఏడి రామసుబ్బారెడ్డి
 అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, దేశ మొదటి విద్యాశాఖమంత్రి మౌలానా అబుల్ కలామ్ ఆజాద్ జయంతి పురస్కరించుకుని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఈనెల 11న నగరంలో మైనారిటీ సంక్షేమ, జాతీయ దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ రామసుబ్బారెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 11న ఉదయం 10 గంటలకు క్లాక్ టవర్ వద్ద ఉన్న మౌలానా అబుల్ కలామ్ ఆజాద్ విగ్రహానికి పూలమాలలతో నివాళులు, 11 గంటలకు జిల్లా పరిషత్ హాలులో అబుల్ కలామ్ చిత్రపటానికి మైనారిటీ నాయకులు, ప్రజలతో పూలమాలలతో నివాళులర్పించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ప్రజాప్రతినిధులు, ముస్లీం మతపెద్దలు, కులమతాలకు అతీతంగా జిల్లా ప్రజలు తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ ఏడి రామసుబ్బారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం దిశగా ఎమ్మెల్యే

- యాదవ కాలనీ ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే రాజు మడకశిర మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే రాజు ప్రజా సమస్యలను పరిష్కారం చేసే విధంగా అడుగులు వేస్తూ, శనివారం పట్టణంలో పలు కాలనీలు తిరుగుతూ ప్రజా సమస్యలను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. పట్టణ పంచాయతీ పరిధిలోని రెండవ వార్డుకు చెందిన యాదవ కాలనీలను ఆయన శనివారం ఉదయం పర్యటించారు. అందులో భాగంగా కాలనీవాసులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. కాలనీలో ప్రధాన సమస్యలైనా సినీ రోడ్డు, ఎలక్ట్రిక్ బల్బులు, తాగునీటి సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నామని కాలనీవాసులు ఆయనకు తెలిపగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందిస్తూ, సమస్యలను మూడు రోజుల్లో పరిష్కరిస్తామని వారికి ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం అధికారులతో ఆయన మాట్లాడుతూ కాలనీవాసుల సమస్యలను మూడు రోజుల లోపు పరిష్కరించే విధంగా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, అధికారులు, కాలనీవాసులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అహూడా చైర్మన్ టీసీ వరుణ్ కు ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి శుభాకాంక్షలు

కష్టానికి తగ్గ గుర్తింపు దక్కిందన్న ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి అహూడాకు వన్నె తీసుకుని రావాలని ఆకాంక్ష

- ఆర్టీసీ రీజనల్ చైర్ పర్సన్ పూల నాగరాజుకు దగ్గుపాటి శుభాకాంక్షలు
అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం-హిందూపురం అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ స్థానాన్ని దక్కించుకున్న టీసీ వరుణ్ కు అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి ప్రసాద్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం కూటమి ప్రభుత్వం ఏపీలో 59 మందికి నామినేటెడ్ పదవులను ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగానే అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షుడు టీసీ వరుణ్ కు అహూడా చైర్మన్ పదవి దక్కింది. దీనిపై అర్బన్ ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గత కొన్నేళ్లగా వైసీపీ ప్రభుత్వం పై అనేక పోరాటాలు చేస్తూ.. ప్రజల పక్షాన నిలబడిన వరుణ్ కు మంచి గుర్తింపు దక్కిందన్నారు. ఆయన ఎన్నికల్లో కూడా తన గెలుపుకు ఎంతో కృషి చేశారని గుర్తు చేసుకున్నారు. మంచి మనిషి, ప్రజల పక్షాన నిలబడే తత్వం ఉన్న వరుణ్ అహూడా పదవికి వన్నె తెచ్చే విధంగా పని చేస్తారని దగ్గుపాటి ఆకాంక్షించారు. మరోవైపు రాయదుర్గం ప్రాంతానికి చెందిన జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ పూల నాగరాజుకు ఆర్టీసీ రీజనల్ చైర్ పర్సన్ పదవి రావడంపై దగ్గుపాటి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ కోసం సుద్దీర్ఘకాలంగా పని చేస్తున్న పూల నాగరాజు సేవల్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గుర్తించి.. ఈ పదవి ఇచ్చారన్నారు. ఆయన ఆర్టీసీకి మెరుగైన సేవలు అందిస్తారని ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి ప్రసాద్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమలను సన్మానించిన విలేకరుల బృందం

- టిటిడి బోర్డు పాలకమండలి సభ్యుడు

ఎమ్మెస్ రాజుకు శుభాకాంక్షలు

మడకశిర, మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవలే నూతనంగా టిటిడి బోర్డు మెంబర్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి మడకశిరకు వచ్చిన ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండు మల ను మడకశిర మీడియా బృందం శనివారం ఘనంగా సన్మానించారు. స్థానిక పట్టణం లోని ఆర్ అండ్ బి వసతి గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల కు వారు శాలువా కప్పి, పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం టిటిడి బోర్డు పాలక మండలి సభ్యులుగా పదవి భార్యత్వలు చేపట్టిన ఎమ్మెస్ రాజు కు వారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల, మడకశిర నియోజకవర్గం ప్రింట్ , ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా బృందం, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీకాలతోనే ఆరోగ్యం..

- నవంబర్ 10న అంతర్జాతీయ రోగనిరోధక దినోత్సవం - డాక్టర్. ఏ. మహేష్ కన్సల్టెంట్ పీడియాట్రిషన్ కిమ్స్ సవీర, అనంతపురం

అనంతపురం క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : పసిపిల్లల నుండి చిన్నారుల వరకు వారికి వచ్చిన జబ్బులపై, ఇతర సమస్యలపై నిర్లక్ష్యం చేయకూడదు అని కిమ్స్ సమీరా అనుపతి కన్సల్టెంట్ పీడియాట్రిషన్ డాక్టర్ ఏ మహేష్ తెలిపారు. వారికి సకాలంలో టీకాలు (వ్యాక్సిన్లు) వేయించడం ద్వారా కావాల్సిన వ్యాధి నిరోధక శక్తిని పొందగలుగుతారు. చిన్నపిల్లల్లో టీకాలు చాల కీలకమైన పాత్ర వహిస్తాయి. రోగనిరోధక శక్తి పెంచడానికి ఈ టీకాలు చాలా ఉపయోగపడుతాయి. స్థానికంగా ప్రజల్లో అవగాహన లేకపోవడం వల్ల ఈ టీకాల మీద ప్రజల్లో అనేక అపోహలు ఉన్నాయి. టీకాలు వేయడం ద్వారా చిన్నపిల్లలు బలహీనపడుతారు, వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందుతాయనే అనుమానాలు ఉన్నాయి. టీకాలు వేయడం ద్వారా చిన్న పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారు. పోలియో, ఇతర అంటు వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందకుండా ఉంటాయి. ప్రజల్లో ఈ టీకాల గురించి అవగాహన పెంచడానికి ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 10వ తేదీన వరల్డ్ ఇమ్్యునైజేషన్ డే ని నిర్వహిస్తారు. ఈ రోజున ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వివిధ దేశాల్లో ప్రజలకు టీకాల మీద అవగాహన పెంచడానికి వివిధ కార్యక్రమాలు చేపడుతారు. ఈ సంవత్సరం “ప్రతిఒక్కరికి సాధ్యమే, టీకాలు అందరికీ అందాలి.” అనే థీమ్ తో ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఈ టీకాలు రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడం ద్వారా వ్యాధుల వ్యాప్తిని



అరికట్టడంలో సహాయపడతాయి. పిల్లలందరికీ వ్యాక్సీన్ వేయండి. మనం వ్యాక్సీన్ తీసుకున్నప్పుడు, అది మనల్ని మాత్రమే కాకుండా మన చుట్టూ ఉన్న వ్యక్తులను కూడా రక్షిస్తుంది, ఎందుకంటే మనం వ్యాధిని వ్యాప్తి చేయదు. ఈ టీకాల సహాయంతో అనేక ప్రాణాంతక అంటు వ్యాధుల ప్రాబల్యాన్ని, స్కాల్ పాక్సిస్ తగ్గించగలిగాం. అంతేకాకుండా ఈ ప్రపంచం నుండి పోలియోను నిర్మూలించే అంచన ఉన్నాయి. టీకాలు వేసుకునేలా ప్రజలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది. అన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ఆరోగ్య కేంద్రాలు, గ్రామాల్లోని అంగన్ వాడీ కార్యకర్తల ద్వారా చాలా వరకు వ్యాక్సీన్లను ఉచితంగా అందజేస్తున్నారు. టీకాలను సాధారణ ప్రజలకు ఉపయోగించే ముందు వాటి భద్రత కోసం టీకాలు చాలా రకాలుగా పరీక్షించబడతాయి. నొప్పి, జ్వరం వంటి దుష్ప్రభావాలు చాలా తక్కువగా ఉంటాయి, ఇవి కొన్ని రోజుల్లో తగ్గుతాయి. కానీ ఈ టీకాలు ప్రాణాంతక వ్యాధుల నుంచి మనల్ని రక్షిస్తాయి. పోలియో, క్షయ, కోరింత దగ్గు, ఇతర అంటు వ్యాధుల నుండి రక్షిస్తాయి. పిల్లలకి దగ్గు లేదా జలుబు ఉంటే టీకాలు వేయడానికి చింతించకండి. పిల్లల మరియు మొత్తం సమాజం యొక్క ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం, ప్రతి బిడ్డకూ టీకాలు వేయించండి.

13న శింగనమల చెరువులో తెప్పోత్సవ కార్యక్రమం..

- ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణిశ్రీ ఆధ్వర్యంలో ముమ్మర ఏర్పాట్లు శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రంగారాయల చెరువులో ఈనెల 13వతేదీ బుధవారం తెప్పోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు శింగనమలకు చెందిన వేద పండితులు సుబ్బారంగయ్య స్వామి శాస్త్రి తెలియజేశారు. ఈనందర్పంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసంలో తెప్పోత్సవం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోందని ఆయన తెలియజేశారు. శింగనమల గ్రామ ప్రజలు, మండల ప్రజలు, ఆయుర్కట్టు రైతులు, పలు ఆలయాల కమిటీ సభ్యులు, దేవాలయ శాఖ , ఎండోమెంట్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెప్పోత్సవం కార్యక్రమం జరుగడం చేయవలసిందిగా కోరారు. కార్తీక మాసంలో తెప్పోత్సవ కార్యక్రమం గత శతాబ్దాల కాలం నుంచి నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోందని తెలియ జేశారు. ఇప్పటికే తెప్పోత్సవం కార్యక్రమాలకు అవసరమైన ఏర్పాట్లను శింగనమల ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణి శ్రీ, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు బండారు లీలావతి, రవికుమార్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. కార్తీక మాసంలో నిర్వహించే తెప్పోత్సవ కార్యక్రమం ఆరోగ్యానికి కూడా ఎంతో శుభప్రదం అని తెలియజేశారు. కార్తీక మాసంలో కార్తీక స్నానం ఆచరించడం, దీపం వెలిగించడం ఎంతో శు భప్రదమని తెలియజేశారు. కార్తీక మాసం అందరికీ ఎంతో శుభప్రద



మని అందుకే ఈ మాసంలో ఎంతోమంది అయ్యుప్ప స్వామి, శివమూలలు, వివిధ స్వాముల మాలలు వేస్తారని తెలియజేశారు. తెప్పోత్సవం లో భాగంగా గోల్కొండ వెంకటరమణ స్వామి, దుర్గాంజనేయస్వామి, షిరిడి సాయినాథ , శ్రీ సీతా రాములు, శివపార్వతులు, నగరేశ్వర స్వామి విగ్రహాలు ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతుందని తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ పూజా కార్యక్రమంలో రైతులు, ప్రజలు అందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయవలసిందిగా ఆయన తెలియజేశారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

తనకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, కదిరి ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు శనివారం మండల తెలుగు యువవతి అధ్యక్షుడు కావడి ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో టిటిపీ సభ్యత్వం కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. అందులో భాగంగా మండలం లోని దిగువతొట్టిపల్లి పంచాయతీలోని పెద్ద ఎత్తున సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కుటుంబాలకు భరోసా ఉండాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. దేశంలో ఏ పార్టీ కూడా 5 లక్షల వరకు బీమా ఇవ్వడం లేదని, కేవలం తెలుగుదేశం పార్టీ మాత్రమే ఎవరైనా ప్రమాదంలో చనిపోతే ఆ కుటుంబానికి అందజేస్తుందని వివరించారు. కార్యక్రమంలో టిటిపి నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ మహబూబ్, పురుషోత్తం రెడ్డి, మబ్బు అనిల్ కుమార్ రెడ్డి,



సుబ్బారెడ్డి, నీలకంఠారెడ్డి వినోద్ కుమార్ రెడ్డి, వేమ నారాయణ, మనోజ్ రెడ్డి, నరసింహలు, హరిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

- కర్ణాటకకు సంబంధించిన జపానందస్వామి దాతృత్వం
- ఎమ్మెల్యేలు దగ్గుపాటి, ఎంఎస్ రాజు విజ్ఞప్తితో ముందుకొచ్చిన జపానందస్వామి
- రూరల్ పంచాయతీలో 207కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం రూరల్ పంచాయతీలోని వరద బాధితులకు కర్ణాటకకు చెందిన జపానంద స్వామి నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. గత నెలాఖరులో వచ్చిన భారీ వర్షాలతో కారణంగా అనంతపురం రూరల్ పంచాయతీలోని రామకృష్ణకాలనీ, సుశీలరెడ్డి కాలనీ, అభ్యుదయ కాలనీ, నారాలోకేష్ కాలనీల్లోకి పెద్ద ఎత్తున వరద నీరు వచ్చింది. దీంతో చాలా ఇళ్లలోకి నీరు వచ్చి తీవ్రంగా నష్టపోయారు. వరద బాధితులను ఆదుకోవాలని కర్ణాటకలోని పావగడకు చెందిన శ్రీ రామకృష్ణ సేవాశ్రమం (బ్రహ్మ వ్యవస్థాపకులు జపానందస్వామికి అగ్రస్థానం) ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి, మడకశిర ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ రాజు విజ్ఞప్తి చేశారు. స్వామీజీ కూడ బాధితుల వివరాలు సేకరించి.. కచ్చితంగా ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇవాళ జపానందస్వామి అనంతపురం రూరల్ పంచాయతీ కార్యాలయం వరద బాధితులకు నిత్యవసర సరుకులు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర నాయకుడు గంగారామ్, సర్పంచ్ ఉదయ్, కార్పొరేటర్ హరిత తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి విజ్ఞప్తి మేరకు మొత్తం 207కుటుంబాలకు నిత్యవసర సరుకులు పంపిణీ చేసినట్లు



జపానందస్వామి, టిడిపి నేత గంగారామ్ తెలిపారు. ఇందుకు రామకృష్ణ సేవా సంస్థ పాపుగడ, ఇస్పాసిస్ డెవలప్ మెంట్ బెంగళూరు వారి సహకారం అందించిందన్నారు. ఇటు బాధితులు జపానంద స్వామికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు వార్డు మెంబర్లు టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



16న ఉమ్మడి అనంత జిల్లా మాదిగల

ఆత్మీయ సదస్సుకు తరలిరండి - ఎంఈఎఫ్

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 16న జిల్లా కేంద్రంలోని లలిత కళాపరిషత్తులో నిర్వహిస్తున్న ఉమ్మడి అనంతపురము జిల్లా మాదిగల ఆత్మీయ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ హాజరుకానున్నారు. ఈ సదస్సుకు మాదిగలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని ఎంఈఎఫ్ జాతీయ అధనపు ప్రధాన కార్యదర్శి బందారు శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం స్థానిక ఆర్ట్స్ కళాశాల ఆవరణంలోమాదిగల ఆత్మీయ సదస్సు కరపత్రాలను మాదిగ ఉద్యోగుల సమాఖ్య (ఎంఈఎఫ్) అధ్యక్షులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈఎఫ్ జాతీయ అధనపు ప్రధాన కార్యదర్శి బందారు శంకర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో రిజర్వేషన్లు వర్గీకరణ చేసే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉందని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన జడ్జిమెంట్ ఆధారంగా త్వరలోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్నో వర్గీకరణ అమలు అవుతుందని విశ్వసిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు మనోహరు రమేష్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె.పి నగేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యలమూరు అశోక్, జిల్లా కోశాధికారి దేవర పుల్లన్న, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బందారు నాగేంద్ర, హనుమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి సురేంద్ర, సురేష్, బాల నల్లప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

18న వ్యక్తిగత అర్జీల కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయండి

- సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డి.జగదీష్

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నవంబర్ 18న గ్రామ సచివాలయాలలో సీపీఐ,వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వ్యక్తిగత అర్జీల సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డి. జగదీష్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో వ్యక్తిగత అర్జీల కార్యక్రమాలు కరపత్రాలను సీపీఐ నాయకులు విడుదల చేశారు. జగదీష్ మాట్లాడుతూ గత వైసిపి ప్రభుత్వం హయాంలో పేదలకు గ్రామాల్లో ఒకటిన్నర సెంటు, పట్టణాల్లో ఒక సెంటు చొప్పున ఇళ్లస్థలాల పట్టాలు, నిర్మాణాలు సుదూరం గా నివాసయోగ్యం కాని ప్రాంతాలలో కేటాయింబారన్నారు. దీన్ని ఆనాడే సీపీఐ వ్యతిరేకించిన వైసిపి ప్రభుత్వానికి చెప్పినప్పటికీ ఖాతరు చేయకుండా నాటి ప్రభుత్వం మొండిగా ముందుకెళ్లింది అని తెలిపారు.కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చిన తరువాత కూడా ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇస్తూ, ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 4 లక్షల చొప్పున ఇస్తామని చెప్పారని, ప్రస్తుతం సీమంటు, ఇసుక, ఇటుక, ఇసుము, కంకర తదితర సామాగ్రి ధరలు పెరిగిన రీత్యా రూ. 5 లక్షలకు పెంచి గృహ నిర్మాణానికి మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జగన్ నన్ను ఇచ్చిన లేఅవుట్లను ప్రభుత్వ లేఅవుట్లగా మార్చాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ చార్జీలు గత ప్రభుత్వం తొమ్మిది సార్లు పెంచినవి అని పిలువలు ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు కూటమి ప్రభుత్వం నిలదీస్తూ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే విద్యుత్ చార్జీలను రద్దు చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం విద్యుత్ కమిషన్ అనుమతించిం దంతో, చార్జీలు పెంచుతున్నట్లు చెప్పడం సరెంది కాదనీ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి 11న జరిగే ఆసెంబ్లీ బడ్జెట్లో విద్యుత్ చార్జీలను ఒంచడం లేదని రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి జాఫర్ మాట్లాడుతూ 18న సచివాలయాల ఎదుట వ్యక్తిగత అర్జీ సమర్పణకు ప్రజలు పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలన్నారు. విద్యుత్ చార్జీల 18 వేల కోట్ల ప్రజలపై మోపి కార్యక్రమం చేపడుతున్నారు అన్నారు. ప్రజల్లో 130 శాతం విద్యుత్ చార్జీల భారం పడుతుం దన్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యుత్ చార్జీలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పి. నారాయణస్వామి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు లింగమయ్య, నగర కార్యదర్శి ఎన్ శ్రీరాములు, ఏబియోసీ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేష్ గౌడ్, నగర సహాయ కార్యదర్శి అల్లీపీరా, ఏబిఎన్ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి కుళాయి స్వామి, పెద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మడకశిర ప్రాంతాన్ని సోలార్ హబ్ గా తీర్చిదిద్దుతాం

- ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండుమల - సోలార్ పార్క్ ఏర్పాటు కోసం భూమిని పరిశీలన



మడకశిర, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి సంవత్సరం కరువు కాలకాలతో అల్లాడుతున్న మడకశిర ప్రాంతంలో సోలార్ పార్కులను ఏర్పాటు చేసి, స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని స్థానిక శాసన సభ్యులు ఎమ్మెల్సీ రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండుమల తెలిపారు. మండల పరిధిలోని శనివారం బుల్లసముద్రం, హరే సముద్రం, మనూరు , కల్లుమరి, పంచాయతీల పరిధిలో 10 వేల ఎకరాల భూమిని వారు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు మాట్లాడుతూ, సోలార్ పార్కు కోసం భూములు ఇచ్చిన రైతులకు సంవత్సరానికి ఎకరాకు 31 వేల రూపాయలు లీజు చెల్లిస్తామని, ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి ఐదు శాతం లీజును పెంచి భూములు ఇచ్చిన రైతులను ఆదుకుంటామన్నారు.. నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా అత్యల్ప వర్షాలతో రైతులు కరువు కాలకాలతో అల్లాడుతు న్నారని , అప్పులు చేసి పంట పెట్టినప్పటికీ పెట్టిన పెట్టుబడి కూడా



రైతులకు వచ్చే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందన్నారు. పంట పెట్టు బడి కింద రైతులు విరివిగా అప్పులు చేసి, అప్పుల ఊబిలో రైతులు కూరుకుపోతున్నారన్నారు. నియోజకవర్గ రైతుల పరిస్థితిని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడీ దృష్టికి తీసుకు వెళ్తూ ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి మడకశిర ప్రాంతంలో సోలార్ పార్క్ ఏర్పాటు కోసం ఆయన హామీ ఇచ్చారన్నారు.సీఎం హామీ మేరకు శనివారం భూములను పరిశీలించామని ఎమ్మెల్యే రాజు, మాజీ ఎమ్మెల్సీ గుండుమల తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాసమూర్తి , ఆర్డీవో ఆనంద్ కుమార్, సోలార్ ఇంజనీర్ శివశంకర్, మండల అధికారులు, మండల కన్స్ట్రక్ట్ లక్ష్మీనారాయణ, క్లస్టర్ ఇన్చార్జులు నాగరాజు, మాజీ సర్పంచ్ జైవాల్, రఘురాం, నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఆపార్ నమోదు కోసం స్కూల్ రికార్డులు మార్చడానికి ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం సరికాదు



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన ఆటోమేటెడ్ పర్మినెంట్ అకాడమిక్ అకౌంట్ రిజిస్ట్రీ (ఆపార్) కార్డుల నమోదు కోసం రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం స్కూల్ రికార్డుల్లో మార్పు చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ఇవ్వడం సరెంది కాదని, వెంటనే ఈ ఉత్తర్వులను విరమించుకోవాలని వైఎస్ఆర్సీపీ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్ యాదవ్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమాచార గోచ్యత అనేది లేకుండా ఆఫార్, అపార్ బ్యాంక్, అకౌంట్, పాస్వార్డు అన్నీ లింక్ అయి ఉంటాయి అపారు వివరాలు సేకరించే విజ్ఞప్తి ఎవరికైనా విక్రయిస్తే విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురికావాల్సి వస్తుందన్నారు. ఆపార్ నమోదులో వివరాలు తప్పులతడకగా నమోదై విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుంది తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆపార్ నమోదు సమస్యను పరిష్కరించాలని చంద్రశేఖర్ యాదవ్ తెలిపారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కు చట్టబద్ధత కల్పించాలి

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కు చట్టబద్ధత కల్పించాలని అల్ ఇండియా ఎస్సీ, ఎస్టీ గెజిటెడ్ అధికారుల సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వి.ఎం రవిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జమ్మూ, కాశ్మీర్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో సోషల్ వెల్ఫేర్ డివార్ట్ మెంట్ రాష్ట్ర కమిషన్ కు వినతిపత్రం అందచేశారు. రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో చట్టబద్ధత గత పది సంవత్సరాల నుంచి ఉన్నప్పటికీ జమ్మూ అండ్ కాశ్మీర్లో లేకపోవడం విచారకరమని తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్టీ సబ్ ప్లాన్ కు చట్టబద్ధత కల్పించడంతోనే ఎస్సీ ఎస్టీలకు జనాభా మేరకు బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేయాడానికి అవకాశం ఉంటుందని, కేటాయింపుల మేరకు బడ్జెట్ వినియోగించడం ఫీల్ అవుతుందని తెలిపారు. లబ్ధిదారులందరూ ఎస్సీ ఎస్టీలకు మాత్రమే నిధులు ఖర్చు చేయాడానికి సాధ్యమవుతుందని కమిషన్ కు వివరించారు.

హలో విద్యార్థి.. చలో విజయనగరం

- నవంబర్ 27 నుంచి 30 వరకు విజయనగరంలో జరిగే ఏఐఎస్ఎఫ్ 49వ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయండి
- యువగళం పాదయాత్రలో విద్యార్థులకు ఇచ్చినటువంటి హామీలను నెరవేర్చాలి
- విద్యప్రైవేటీకరణ విద్యకార్పొరేటీకరణ విద్యాకాషాయకరణకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు నిర్వహించాలి
- కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అవలంబిస్తున్న విద్యా వ్యతిరేక విధానాల పైన పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి

గుంతకల్లు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : అఖిల భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఏఐఎస్ఎఫ్ 49వ రాష్ట్ర మహాసభలు విజయనగరంలో నవంబర్ 27 నుంచి 30వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న తరుణంలో శనివారం గుంతకల్లు పట్టణంలో ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నందు ఏఐఎస్ఎఫ్ 49వ రాష్ట్ర మహాసభ గోడ పత్రికలు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ నియోజకవర్గం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వినోద్ వెంకట్ నాయక్ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం కావాలని, బ్రిటిష్ పాలకులను ఈ దేశం నుంచి తరిమి కొట్టాలని లక్ష్యంతో, స్వాతంత్ర్య సంగ్రామ పోరాటంలో పాల్గొన్న ఏకైక విద్యార్థి సంఘం అఖిల భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఏఐఎస్ఎఫ్ 49వ రాష్ట్ర మహాసభలకు విజయనగరం వేదిక కానుందని తెలిపారు. విద్య ప్రైవేటీకరణ కార్పొరేటీకరణ కాషాయకరణకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యార్థి లోకం ఉద్యమాలకు శ్రీకారం చుట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అవలంబిస్తున్న విద్యా వ్యతిరేక విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కారానికి శ్రీకారం చుట్టాలని పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విద్యను పూర్తిగా కాషాయీకరణ చేసే పద్ధతులలో జాతీయ నూతన విద్యా విధానం వల్ల ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో చాలా విద్యార్థులు మూతబడడం కూడా జరిగిందని తక్షణమే జాతీయ నూతన విద్యా విధానం రద్దు చేయాలన్నారు. ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలన్నారు. యువగళం పాదయాత్రలో ప్రస్తుత విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ గారు



ఇచ్చినటువంటి హామీ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని వెంటనే నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం ఏర్పాటు చేయడం వల్ల చాలామంది విద్యార్థులు లభి చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు అదేవిధంగా ఉన్నత చదువులకు శాపంగా మారిన జీవో నెంబర్ 77ను రద్దు చేయాలన్నారు. వైద్య విద్యను పేదలకు దూరం చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు వైద్య విద్యను ప్రైవేటీకరణ చేస్తున్న జీవో నెంబర్ 107 108 రద్దు చేస్తామని ఇచ్చిన హామీలు అధికారంలోకి వచ్చిన ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం మాట నిలబెట్టుకొని జీవో నెంబర్ 107 108 రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యా రంగంలో ఉన్న సమస్యలపై విజయనగరంలో జరుగుతున్న మహాసభలలో సుదీర్ఘంగా నాలుగు రోజులపాటు చర్చించి భవిష్యత్తు కార్యాచరణకు ఈ మహాసభలు వేదిక కానుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పట్టణ అధ్యక్షులు రోహిత్, పట్టణ కార్యవర్గ సభ్యులు సమీర్, లక్ష్మణ్, జూనియర్ కళాశాల మహిళా నాయకులు రెహనా, కరిష్మా, లత, జిహాన్ సరళ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర భాష్య ఉపాధ్యాయ సంస్థ ఎస్ఎల్టీ ఏపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా గాండ్లపర్తి శివానందరెడ్డి

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రి నగరంలోని సంహిత డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం రాష్ట్రభాష్యోపాధ్యాయ సంస్థ ఎస్ ఎల్ టి ఏ పి రాష్ట్ర కార్యవర్గ జరిగిన సమావేశంలో నూతన రాష్ట్ర కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. ఈ ఎన్నికలలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా గాండ్లపర్తి శివానందరెడ్డిని, అదేవిధంగా ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా నుండి ఉపాధ్యక్షులుగా బి నరసింహమూర్తిని కే శబిదేవిని కార్యదర్శిగా నీలోఫర్ జాన్ ని ఆడిట్ కమిటీ కన్వీనర్ గా ఎం హరినాథ్ ని లీగల్ కమిటీ సభ్యులుగా ఎం కర్రీ అన్నను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది రాష్ట్ర కమిటీలు ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాకు సముచిత స్థానం కల్పించినందుకు అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షులు వై ఆదిశేషయ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి వేణుగోపాల్ సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పి ఆనంద రెడ్డి రవికుమార్ లు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. సంస్థ బలోపేతానికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. భాషా పండితుల యొక్క సమన్వయ పరిష్కారాలని 117 జీవో రద్దు చేయాలని ఐఆర్ ప్రకటించాలని పిఆర్ కమిషన్ పూర్తిస్థాయిలో నియమించాలని ప్రస్తుతం పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయబోతున్న విద్యార్థులకు తెలుగు మాధ్యమంలో పరీక్షలు రాయడానికి అవకాశం కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



అహుదా చైర్మన్ పదవిని టిసి వరుణ్ కు ఇవ్వడం శుభ పరిణామం..

- జనసేన నాయకులు బళ్లారి అనిల్ కుమార్..
అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం హిందూపురం అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ పదవిని కూటమి ప్రభుత్వం జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు టిసి వరుణ్ కు ఇవ్వడం శుభపరిణామామని జనసేన నాయకులు బళ్లారి అనిల్ కుమార్ అన్నారు. ఉమ్మడి అనంత జిల్లా పై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వరుణ్ అన్నకు ఈ పదవి కేటాయించినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, బిజెపి అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. టిసి వరుణ్ ఇలాంటి ఉన్నత పదవులు మరిన్ని అధిరోహించాలని బళ్లారి అనిల్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు.

